

## ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ

ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਚਿੰਤਾ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਪਰਵਾਸ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਅੱਤਿਆਚਾਰ ਤੋਂ ਭੱਜ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਰਾਜਸੀ ਪਨਾਹ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ. ਜਿਹੜੇ ਓਬਾਮਾ ਯੁੱਗ ਦੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਲਾਭਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਇਕ ਪੀੜਤ ਜੋ U ਵੀਜ਼ਾ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਦੇਸ਼ ਨਿਕਾਲੇ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਕੋਈ ਅਜ਼ੀਜ਼ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਹੈ, ਕੰਮ, ਕਾਲਜ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਅਜ਼ੀਜ਼ ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਜ਼ਰਬੰਦ ਹੈ ਜਾਂ ਆਈਸੀਐ ICE ਹਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਾਂ ਦੇਸ਼ ਨਿਕਾਲਾ (ਦੇਸ਼ ਨਿਕਾਲਾ) ਕਾਰਵਾਈ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਗਰੀਨ ਕਾਰਡ, ਸਿਟੀਜ਼ਨਸ਼ਿਪ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਾਭ, ਰਾਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਲਾਅ ਆਫਿਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਅਸਰਦਾਰ, ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਸਪੈਨਿਸ਼ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ.

ਤੁਹਾਡੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਜਾਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਕਿਸੇ ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵਕੀਲ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਫੈਸਲਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕ੍ਰਿਆ ਵਿੱਚ ਲਓਗੇ. ਰੋਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਲਾਅ ਦਫਤਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨੀਕਰਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸਮਰੱਥ ਅਤੇ ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਦੇਸ਼ ਨਿਕਾਲੇ ਦੇ ਡਰੋਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ, ਦੇਸ਼ਾਂ, ਭਾਈਚਾਰਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਨਿਕਟਵਰਤੀ ਤੋਂ ਵਿਛੜਨ ਦੇ ਡਰੋਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀ ਸਕੋ.

### ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਹੈ

ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ ਬਹੁਤ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਹੈ, ਖਾਸਕਰ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਭਾਸ਼ਾ ਰੁਕਾਵਟ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਚੁਣੌਤੀ ਹੈ. ਰਾਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵਕੀਲ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹਨ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਨਿਯਮ ਜੋ ਅਕਸਰ ਅੱਜ ਦੇ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦੇ ਹਨ. ਤੁਹਾਡੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕੇਸ ਦੇ ਸਹੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ, ਜਾਂ ਖੁੰਝੀ ਹੋਈ ਡੈੱਡਲਾਈਨ ਕਾਨੂੰਨੀਕਰਨ ਪਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜ ਸਕਦੇ ਹਨ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਸਪੈਨਿਸ਼ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਇੰਟਰਪਰੇਟਰ ਵੀ ਉਪਲਬਧ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ

### ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੈ

ਰੋਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਕਾਨੂੰਨ ਦਫਤਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਵਾਸੀ ਸਿਰਫ ਗਿਣਤੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ - ਹਰ ਕੋਈ ਵਿਲੱਖਣ ਵਿਅਕਤੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ. ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਵਕਾਲਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰਹਿਮਦਿਲੀ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸਾਡੀ ਅਮਰੀਕੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦਾ ਮੁੱਖ ਅੰਗ ਹੈ. ਸਾਨੂੰ ਮਾਣ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕਲਾਇੰਟਸ ਲਈ ਲੜਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਨਰਮੰਦ, ਵਿਅਸਤ, ਹਮਦਰਦ, ਦੁਭਾਸ਼ੀ ਸਟਾਫ (ਸਪੈਨਿਸ਼ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ) ਰੱਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ. ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਕੇਸ ਹਮੇਸ਼ਾ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਈ ਸਾਲ ਤਕ ਚਲ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵਕੀਲ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝੇ. ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵਕੀਲ ਤੁਹਾਡੀ, ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਰੋਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਲਾਅ ਆਫਿਸ, ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਇੱਕ ਕਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਨੀਂਹ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਹਰੇਕ ਗ੍ਰਾਹਕ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ.

### ਰੋਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਕਾਨੂੰਨ ਦਫਤਰ ਮੇਰੀ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਕਿਵੇਂ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ?

ਰੋਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਨੇ 1966 ਤੋਂ ਸੈਨ ਫਰਾਂਸਿਸਕੋ ਸੈਨ ਹੇਜੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਬੇ ਏਰੀਆ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਹੈ  
ਰੋਬਰਟ ਡੇਵਿਡ ਬੇਕਰ, ਇੰਕ. ਕਾਨੂੰਨ ਦਫਤਰ ਤੁਹਾਡੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਜ਼ੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸਾਰੀ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕ੍ਰਿਆ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗਾ. ਅਸੀਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਅਜ਼ੀਜ਼ ਉਪਲਬਧ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵਿਕਲਪਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਾਂਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ

ਅਜੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ. ਅਸੀਂ ਕਿਫਾਇਤੀ ਫੀਸਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਆਮਦਨੀ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੋਣ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਤੇ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਫੀਸ ਦਾ structure ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਾਂ. ਜੇ ਕਾਨੂੰਨੀਕਰਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੌਰਾਨ ਕੋਈ ਮੁੱਦਾ ਜਾਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਥੇ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹਰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹੋਵਾਂਗੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ. ਅਸੀਂ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਨੂੰ ਅੰਦਰੋਂ ਅਤੇ ਬਾਹਰੋਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਅਦਾਲਤਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਾਂਗੇ.